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Ως αγωνιστές του συλλόγου , φίλοι και μέλη της ΡΑΣ-ΕΑΑΚ που στηρίξαμε το ψηφοδέλτιο στις φετινές
εκλογές της 13 Μάη θεωρούμε ότι η επιλογή ενός κομματιού του σχήματος να συμμετάσχει σε εκλογές με
τους όρους που έθεσε η ΠΑΣΠ, είναι πολιτικά λάθος, και αφερέγγυα απέναντι στο σύλλογο της ΑΣΟΕΕ.

Για εμάς είναι ξεκάθαρο ότι οι εκλογές είναι πολιτική διαδικασία του συλλόγου και σε αυτή πρέπει να
αποτυπώνονται η πολιτική έκφραση των μελών του. Για αυτό το λόγο η πρόταση της ΠΑΣΠ ,την οποία
αναγνώρισε το σχήμα ,και αποφασίζει τη συνέχιση των εκλογών από εκεί που διεκόπηκαν μας βρίσκει
κάθετα αντίθετους. Αντιλαμβανόμαστε την ανάγκη ο σύλλογος να διεξάγει εκλογές αλλά συμμετέχοντας
σε εκλογές με αυτούς τους όρους θα ήταν σα να νομιμοποιούμε τους μηχανισμούς νοθείας με τους
οποίους λειτουργεί τόσα χρόνια η ΠΑΣΠ καθώς και τον τρόπο με τον οποίο αντιλαμβάνεται το σύλλογο
σαν τσιφλίκι της. Επίσης, η επιλογή του σχήματος να νομιμοποιήσει το απερχόμενο Δ.Σ. όπως είχε
διαμορφωθεί από τις προπέρσινες εκλογές ως όργανο του συλλόγου το οποίο μπορεί ακόμα και 2 χρόνια
μετά να λαμβάνει αποφάσεις, αποτελεί ένα μέγιστο δεύτερο λάθος το οποίο αφήνει μια πολύ
προβληματική παρακαταθήκη όσων αφορά τα δημοκρατικά όργανα και τις διαδικασίες του Συλλόγου μας.

Θεωρούμε ότι ως αριστερό, ριζοσπαστικό, επαναστατικό σχήμα της ΕΑΑΚ οφείλαμε να έχουμε ξεκάθαρη
θέση για την πραγματοποίηση εκλογών εκ νέου, ως εγγυητές μιας υγιούς μαζικής διαδικασίας του
συλλόγου και όχι ως πανηγυράκι των πολιτικών δυνάμεων που έχουν ευθύνη για την κατάσταση στην
οποία βρίσκεται ο σύλλογος μας. Για εμάς είναι ξεκάθαρο ότι το μόρφωμα τις ΕΑΑΚ και τα σχήματά της,
πρέπει να είναι οι εγγυητές της δημοκρατίας εντός των φοιτητικών συλλόγων και πως πρέπει να
διασφαλίζουν την ενιαία και δημοκρατική έκφραση των συλλόγων.

Κατά συνέπεια παίρνουμε την επιλογή να μη συμμετέχουμε σε καμία από τις δυο διαδικασίες που γίνονται
εν ονόματι του συλλόγου σε αυτές τις εκλογές, αποχωρώντας από το ψηφοδέλτιο της ΡΑΣ-ΕΑΑΚ ,ενώ
παράλληλα οποιαδήποτε στήριξη στα ονόματά μας δεν είναι αναγνωρίσιμη από εμάς.

Επιπλέον καλούμε έστω και τελευταία στιγμή το σχήμα να ανακαλέσει την απόφαση του και να
απομονώσει τους μηχανισμούς και τις νοθείες της ΠΑΣΠ, να παλέψει ενάντια στις λογικές διάσπασης του
συλλόγου και το στήσιμο διαφορετικών καλπών αλλά και απέναντι σε όσους πιστεύουν πως ο σύλλογος
είναι τσιφλίκι του οποιουδήποτε και πως μπορούν να ενεργούν αυτόκλητα εκ μέρους χωρίς καμία
συμμετοχή των φοιτητών και χωρίς καμία τυπική και πραγματική νομιμοποίηση.

Για εμάς ουσιαστικά κανένα από τα υπάρχοντα υπογεγραμμένα κείμενα δεν μπορεί να αποτελέσει
απόφαση του Φ.Σ. καθώς δεν έχει την απαραίτητη πολιτική νομιμοποίηση, και θεωρούμε πως όταν οι
πολιτικές δυνάμεις του συλλόγου, για τα δικά τους μικροπολιτικά συμφέροντα δεν μπορούνε να
αποφασίσουν, οι μόνοι αρμόδιοι είναι οι ίδιοι οι φοιτητές μέσω της διεξαγωγής Γενικής Συνέλευσης.
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